



Budowa kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej w Gostyni – ul. Łuczników oraz w Wyrach – ul. Zawodzie i Magazynowa
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach działania „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej”
objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 - 2013

Ident. 271047827
URZĄD GMINY
ul. Dąbrowszczaków 133
43-175 WYRY
tel. 032-325-68-00
fax 032-325-68-09

Wyry, dnia 08.01.2015r.

*Wszyscy Wykonawcy,
którzy pobrali
Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia*

ZP.271.18.3.2014/2015

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.:

***Budowa kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej w Gostyni – ul. Łuczników
oraz w Wyrach – ul. Zawodzie i Magazynowa***

***Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach działania
„Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej”
objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 - 2013***

I. Zmiany treści SIWZ

Działając w trybie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – *Prawo zamówień publicznych* (tj. Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.), zamawiający odpowiada na pytania zadane przez Wykonawców oraz dokonuje zmian treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. W dniu **08.01.2015r.** zamawiający zamieni plik nazwie: „**Załącznik nr 10 – Przedmiary robót**”, który został zamieszczony w dniu 18.12.2014r.. na stronie internetowej www.wyry.pl. w Biuletynie Informacji Publicznej, w miejscu w którym została umieszczona SIWZ dotycząca ww przetargu nieograniczonego.

Stary plik o nazwie „Załącznik nr 10 - Przedmiar robót” zostaje zamieniony nowym plikiem o nazwie: „Załącznik nr 10 - Przedmiar robót zamienny”.

II. Odpowiedzi na pytania Wykonawców

1. Pytanie Wykonawcy:

Proszę o odpowiedź czy dla przetargu: „Budowa kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej w Gostyni –ul Łuczników oraz w Wyrach – ul. Zawodzie i Magazynowa jest dopuszczalne zrobienie przewiertów sterowanych przy zastosowaniu rur do technologii bezwykopowej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, stosować rury z PE100RC do kanalizacji , z litą konstrukcją ścianki rury (rura dwuwarstwowa o połączeniach molekularnych)



Budowa kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej w Gostyni – ul. Łuczników oraz w Wyrach – ul. Zawodzie i Magazynowa
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach działania „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej”
objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 - 2013

2. Pytanie Wykonawcy:

Zgodnie z zapisem specyfikacji dokumentacji projektowej (pkt. 3c) w skład dokumentacji wchodzi również projekt wykonawczy do części elektrycznej. W plikach zamieszczonych na stronie Zamawiającego, brakuje takiego projektu, prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Dokumentacja techniczna opracowana przez ECON Marek Michalczyk Kielce nie zawiera Projektu wykonawczego części elektrycznej, dlatego też Zamawiający nie zamieścił go na stronie internetowej www.wyry.pl. w Biuletynie Informacji Publicznej.

Roboty związane z zasilaniem przydomowych pompowni ścieków należy prowadzić zgodnie z opisem w STWiOR ST 04.02.

W SIWZ pomyłkowo zawarto zapis o Projekcie wykonawczym części elektrycznej, za co uprzejmie przepraszamy.

3. Pytanie Wykonawcy:

W celu prawidłowej wyceny zakresu kontraktu prosimy o informację :

- a/ jaka jest ilość przydomowych pompowni jednofazowych, a jaka trójfazowych,
- b/ czy na przyłączy pompowni przydomowych należy zastosować zabezpieczenie różnicowo prądowe.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie posiada szczegółowych danych dotyczących zasilania budynków.

a/ Do wyceny prosimy przyjąć 9 pompowni 1- fazowych U=230V, a pozostałe 60 pompowni jako 3-fazowe U=400V,

b/ W dokumentacji projektant przewidział zabezpieczenie elektrycznych instalacji domowych poprzez montaż wyłączników nadprądowych S303 C oraz S 301C.

W wyposażeniu skrzynek sterowniczych (wg informacji uzyskanych od dotychczasowego dostawcy pompowni) znajduje się wyłącznik nadprądowy oraz wyłącznik różnicowo-prądowy.

Wykonawcy, którzy do dnia **08.01.2015r.** pobrali materiały przetargowe dotyczące ww przetargu nieograniczonego ze strony internetowej zamawiającego www.wyry.pl proszeni są o uwzględnienie powyższej odpowiedzi.

Kopia:

1. ZP/aa

Z poważaniem


WÓJTGMINY
WYRY
mgr Barbara Prasol